Prof. Miguel Berrocal Armas Biologia

PRACTICA CALIFICADA

SISTEMA ESQUELETICO

I. Selecciona la(s) respuesta(s) correcta(s).

1. Son funciones de los huesos:

A) Movimiento B) Proteccién C) Contraccion D) Sostén

2. Son ejemplos de huesos largos:

A) Himero B) Vertebra C) Omdplato D) Fémur

3. éCuantos huesos tienen el hombre adulto?

A) 306 B) 216 C) 206 D) 300

4, Los huesos largos se unen mediante:

A) Tendones B) Ligamentos C) Cartilagos D) Rétula

Il. Arrastra y suelta texto sobre los espacios en blanco.

Fémur
Hamero
Peroné _
Tibia
Vértebras I:]
Pelvis
Radio I:’
Esternon
Costillas
Cubito |
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lll. Encuentra la palabra perdida, para dar coherencia a cada enunciado.

1. Los huesos conforman la parte del movimiento; y sostienen a los
2. Las vértebras son huesos de tipo porque no tienen una definida.
3. El esqueleto humano tiene componentes. El esqueleto formado por el

craneo, columna y térax; y el esqueleto , que contiene a las cinturas y extremidades.

. Selecciona V si es verdadero o F si es falso.

El sistema dseo en los vertebrados es también llamado exoesqueleto. V F

Son siete vértebras cervicales que conforman el cuello. V F

Los huesos cortos se caracterizan por su longitud. V F

En el craneo, los huesos se unen mediante articulaciones de movimiento completo. V F

Los huesos tienen la propiedad de soldarse cuando ocurre alguna fractura. V F

“Sé amable, porque toda persona que conoces estd liberando una gran batalla”
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